

NÄVESTAKYRKANS UNGDOM ÅRSMÖTE

14 januari 2021

Årsmötet hölls digitalt.

Närvarande: EvaLott Sörsäter Olsson (ELSO), Rikard Davidsson (RiD), Ethel David (ED), Ann Torstadius (AT), Roland Davidsson (RoD) och Jonas Lundkvist (JL).

- 1. Inledning:** JL hade en inledning och ledde oss i bön.
- 2. Årsmötets öppnande:** JL öppnade mötet.
- 3. Val av mötesfunktionärer:**

Ordförande:	JL
Sekreterare:	ELSO
- 4. Val av justeringspersoner:** Till justerare valdes RiD och AT.
- 5. Godkännande av dagordningen:** Dagordningen godkändes med tillägg av övriga frågor.
- 6. Årsmötet stadgeenliga utlysning:** Årsmötet fann mötet stadgeenligt utlyst.
- 7. Årsberättelse:** Årsberättelsen lades till handlingarna. (Se bilaga 1)
- 8. Kassaredogörelse:** Under året har föreningen haft intäkter på 45 591 kr, utgifter på 39 217 kr vilket ger ett överskott på 6 374 kr. Räkenskaperna lades till handlingarna. (Se bilaga 2)
- 9. Revisionsberättelse:** Revisionsberättelsen lästes upp av ELSO och lades till handlingarna. (Se bilaga 3.)
- 10. Ansvarsfrihet för kassör och styrelse:** Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
- 11. Val:** Årsmötet valde ledare och funktioner efter valberedningens förslag. Till styrelsen valdes ordförande, kassör och ansvarig för varje ungdomsgrupp enligt valberedningens förslag. (Se bilaga 4.)
- 12. Val av firmatecknare:** Till firmatecknare för Nävestakyrkans Ungdom valdes var för sig kassören Stig Olsson, 540602-6673, Oxelwärsta Boskulla 106, 697 94 Sköllersta, samt Jonas Lundkvist, 800922-8571, Åby 422B, 69794 Sköllersta.
- 13. Budget:** Det fördes en diskussion kring budgeten och det gjordes några omfördelningar. Efter justeringarna antogs budgeten. (Se bilaga 2.)
- 14. Medlemsavgifter** Terminsavgiften fastställdes till 100 kr per termin. För att vara medlem i föreningen betalar man antingen 100 kr/termin eller bekräftar sitt medlemskap med en medlemsnamnteckning.

15. Närvarokort: Tweens, scout och Lillträffen för närvaron mobilt med REPET.
ELSO tillhandahåller närvarokort för de som vill.

16. Verksamheten:

- a. Starttider vt –21: Scout 26 jan.
Övriga grupper startar när coronarestriktionerna tillåter det. Det är den ansvariga ledaren för resp grupp som ansvarar för att information kommer ut när gruppen ska starta.
- b. Läger: Ovisst om det blir något sommarläger pga corona.
- c. Ledarsamling: En ledarsamling planerades in den 20 april kl 19:45
- d. Gökotta: Förslag på 13 eller 15 maj. ED frågar fam Tärnqvist om något av dessa datum passar.
- e. Höstsamling torsdagen 19 augusti kl 19:00
- f. Starttider för höstterminen blir runt v 36

17. Övriga frågor:

- a. JL skriver en verksamhetsplan för kommande verksamhetsår. Verksamhetsplanen ska skickas in till Kumla kommun.
- b. JL skriver i församlingens veckomail att NU haft årsmöte och hänvisar till var årsmöteshandlingarna finns.

18. Avslutning

Ordförande: Jonas Lundkvist

Sekreterare: EvaLott Sörsäter Olsson

Justerare: Rikard Davidsson

Justerare: Ann Torstadius